TexcToBBIE 321241 C LeJTOYHCICHHBIMU HEeNM3BeCTHbIMHU (3a1aHue 21 EI'J)
Baok 1. IloaroroBuTebHBIE 32291

1. Haiigute Bce neZ, npu KOTOPBIX Ap0o0b A SBISETCS LENbIM YUCIIOM, €CIIU: a) A= 3n +17 ;  0) A= gn _i ;
n+ n+
6) A:8n+7; 2) A:4n+5.
4n+5 2n+1
N 6n+5 Tn+13
2. Haligure Bce neZ, npu KOTOPBIX Ap0o0b A SBISICTCS 1EIbIM YUCIIOM, €Cu: a) A= ;0 0) A= ;
4n+3 2n+5
6) A:5”_3; 2) A:11n+6.
3n+4 Sn—1
3. Ha kakoe nHauOosiblliee HaTypajibHOE YHUCIO MOXXHO COKpPAaTHUTh JpoOb A, €Clid U3BECTHO, YTO OHA
3n+7 Tn+2 4n -3 6n+7
cokpatuma (n€Z): a) A= ; 0) A= ; 8) A= ; e) A= ?
2n+3 13n+1 5-2n 8n+9
4. Ha xakoe HauOompliiee HaTypajdbHOE YHUCIO MOXKHO COKpPaTHTh JpoOb A, €Clii U3BECTHO, YTO OHa
- 4 2
COKpaTuMa, a ApoOb no_ HecokpatuMma (m, neZ): a) A= on = 3m ; A= 3+ 4m ;0 8) A= nt 3m ;0 2)
n 3n+4m 4n + 3m 4m — 5n
A= 6n—"Tm 9
Tn —6m
5. HaiinguTe BCe memnbie Yuclia X U y U3 YCIOBUS: a) 3x—6)+9=y-2; 0) 12x=6y—18+x+1; ¢) 7y=14x—y—6; 2)
3y+6x=5.
6. Haiinurte Bce nenbie uncna x v y u3 ycioBus: a) 3x+9=4y; 6) 8x=14y-7; ¢) 13x=6y-19;
2) 13y+7x=5.

7. Pemute ypaBHEeHUE B LEIBIX YUCHax: a) 3x—7=2y; 0)4y=17x-9; 6) 11x=6y—-12; 2) 7Tx+8)y=9.

8. Pemte ypaBHeHuUe B LeNbIX YUCHax: a) Sx—7y=2; 6) 5x+6y=9; ) 3y+4x=19;

2) 2001x+2002y=2003.

9. Pemnte ypaBHeHUE B LenbIX yucnax: a) 7x—12y=11; 6) 9x+17y=23; ) Sx—7y=4; 2)23x+5)=17;

0) 13y-5x+7=0; e) 15x—-11)=7.

10. Pemute ypaBHeHHE B LENbIX YuCHax: a) (x—2y)(2x—1+y)=11; 6) (x+3y—1)(2x—1-y)=3;

8) (x—3y—-1)(2x+8-)=7; 2) (4x—y+6)(2x+3y—6)=13.

11. PemmTe ypaBHEHHME B IEbIX UncHax: a) x° =" +2y+8; 6) x* —3xy+2y> =3;

8) X —4xy—5y"=7;2) 2x° +xy—6)"+3=0; 0)3x" —1lxp+6y>+2=0; e) 7x° +12xp—4y*> =15.

12. Pemmre ypaBHeHME B  IeNBIX  YHCHAX: da) X +xp+) —2x+2y+4=0; 0)
x*—4xy+5y> +2x—8y+5=0;6) x* —2xy+2)° +4x-2y+5=0.

13. Pemnte ypaBHEHUE B LEbIX yUchax: @) 3x—xy—2y=6; 0) 2x+3xy—2y=13; 6) llxy=5x+5+1;2)
Tx—13xy+7y—-5=0.

14. Pemute ypaBHEeHHUE B HeNbIX 9ucax: @) 2x° —2xy+x+y+2=0; 6) 6" -3xy—x—y=6;

6) X’ =3xy+3y=0; 2)2x*'-5xy+3=0.

15. Pemnte ypaBHEHHE B LEbIX YUCHax: @) 3x” +5xy -2y —Tx+1=0; 6) 2x* —3xy+y> +3y=21;

8) 6x> +xy—2y° +4x—-2y=7; 2) 2x> —xy—3y> —=3x+17y—-25=0.

Oteerbl. 1. a) {~5,-3;-2;0;1;3}; 6) {~7;-2:—1;4};6) {~2:-1};2) {~2,-1;0;1}. 2. a) {~1}; 6) Hu npu KaKkux; 6)
F11,-1}; 2) {-80}. 3. a) 5;6) 19;6) 7;2) 2. 4. a) 29; 6) 7; 6) 23; 2) 13. 5. a) (Tn—1;3n+2),neZ; 6)
(6n—111n+6),neZ; 8) (—4n—3;—Tn—6),neZ; 2) Takux IENBIX YHUCEI HET. 6. @) (4n—3;3n),neZ; 6) TaKuX
Heaplx umcen HeT; 6) (6n—1;13n+1),neZ; 2)(-13n+10;7n-5),neZ. 7. a) QRn+L3n-2),neZ; 0)

(An+117n-2),neZ; 6) (6mlln+2),neZ; 2) (8n-17n+2),neZ. 8. a) (In—-L5n-1),neZ;
(6n+3;,—-5n—-1),neZ;6) Bn+4,—4n+3),neZ;2) (20022 —1,—200ln +2),neZ.





